



高田河川国道事務所

令和6年11月25日 配布:上越記者クラブ

扱い:配布後解禁

第27回関川流域委員会を開催します

~関川水系河川整備計画変更案(案)についてご意見を伺います~

- □ 高田河川国道事務所では、令和6年7月に開催した前回の流域委員会におい て、関川水系河川整備計画の変更原案に対して令和5年12月から令和6年1 月に関係住民の皆様より頂いたご意見(パブリックコメント)を踏まえた今後 の対応や進め方についてお示しし、委員よりご意見を伺いました。
- □ この度、これまでの流域委員会で委員より頂いたご意見及び関係住民の皆様よ り頂いたご意見を踏まえた、河川整備計画変更案(案)について、委員よりご 意見を伺うため、「第27回関川流域委員会」を下記のとおり開催します。

第27回 関川流域委員会

1. 開催内容

令和6年12月2日(月)13:00~15:00 (1) 開催日時:

市民交流施設 高田城址公園オーレンプラザ ホール (2) 開催場所:

(上越市本城町8番1号)

(3) 議事内容: 別紙1のとおり

2. 留意事項

- (1) お車でお越しの際は、別紙2の駐車場をご利用ください。
- (2) 撮影は、会議冒頭の挨拶までとします。
- (3) 一般傍聴席もご利用できますが、傍聴者多数の場合、 ご遠慮いただく場合があります。
- (4) 委員会中は、携帯電話等をマナーモードにするか、電源をお切り下さい。
- (5) お問い合わせは、下記の高田河川国道事務所担当までお願いします。

お問い合わせ先

ひろあき いけうち

調査第一課長 池内 寛明 TEL: 025-523-3136(代表)

FAX: 025-526-0411



国土交通省北陸地方整備局 高田河川国道事務所 〒943-0847 上越市南新町3番56号 https://www.hrr.mlit.go.jp/takada/





高田かわこく 高田かわこく ホームページ X (旧Twitter)

第27回 関川流域委員会

日 時: 令和6年12月2日(月)13時~15時

会 場:市民交流施設 高田城址公園オーレンプラザ

ホール

議事次第(案)

- 1. 開会
- 2. 挨拶
- 3. 出席者の紹介
- 4. 議事
 - (1) 前回流域委員会で頂いたご意見
 - (2) 第3回保倉川放水路環境調査検討委員会の開催報告
 - (3) 第1回保倉川放水路治水対策・防災まちづくり検討部会の開催報告
 - (4) 関川水系河川整備計画変更原案に対して頂いたご意見への対応(案)
 - (5) 関川水系河川整備計画変更案(案)
 - (6) 今後の進め方(案)
- 5. 閉会

市民交流施設 高田城址公園オーレンプラザ

〒943-0835 上越市本城町8番1号

TEL: 025-525-1311



※北陸自動車道上越インターチェンジから車で約 10 分 えちごトキめき鉄道 高田駅から車で約 6 分 えちごトキめき鉄道 上越妙高駅から車で約 8 分

※会場へ車でお越しの方は、図のP5駐車場に駐車いただき、近隣施設等 に駐車されないようお願いいたします。